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Vraag Antwoord Scores 

 14 B 
 

 15 B 
 
 

Tekst 5 
 

 16 D 
 

 17 B 
 

 18 C 
 
 

Tekst 6 
 

 19 C 
 

 20 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op: 
het is (ongeveer) hetzelfde als beugels plaatsen / (ongeveer) dezelfde 
techniek als die bij het plaatsen van beugels wordt toegepast / de tandarts 
heeft speciale kennis / de tandarts heeft speciale materialen 
 

 21 A 
 
 

Tekst 7 
 

 22 C 
 

 23 C 
 

 24 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende: 
 liedjes die (vaak) te horen zijn / liedjes die populair zijn (in eigen land) 
 internationale hits / best verkochte liedjes 
 liedjes die bekend zijn geworden door films / liedjes uit films 
 
per goed antwoord  1 
 

 25 B 
 

 26 A 
 
 


